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Acta nº 87  Comisión de Gobierno 
 
En la Sala de Juntas de la Facultad de Ciencias de la Salud, el miércoles 29 de enero de 2020, siendo 

las 13.30 horas en segunda convocatoria da comienzo la reunión extraordinaria de la Comisión de 

Gobierno con los asistentes que se relacionan y el siguiente orden del día:  

Asistentes: Excusan su asistencia 

Inmaculada García García  Guillermo Márquez García 

Manuel Ramos Martín Irene Cantarero Villanueva 

Pedro Femia Marzo María Serrano Guzmán 

Juan José Fernández Lara María Teresa Martínez Sánchez 

María Paz García Caro Cruz Miguel Cendán Martínez 

 Encarnación Aguilar Ferrándiz 

  

  

  

  

Orden del día: 

PUNTO ÚNICO: Estudio y aprobación si procede, de la adhesión de la Facultad de Ciencias de 

la Salud a la campaña Nursing Now promovida por la OMS y el CIE. 

La Decana da la bienvenida a los miembros asistentes, dando comienzo la reunión que tiene un 

único punto en el orden del día. 

 

PUNTO ÚNICO: Estudio y aprobación si procede, de la adhesión de la Facultad de Ciencias de 

la Salud a la campaña Nursing Now promovida por la OMS y el CIE. 

La Decana explica que Nursing Now es una campaña internacional promovida por la Organización 

Mundial de la Salud (OMS) y el Consejo Internacional de Enfermeras (CIE) tiene como objetivo 

que los gobiernos, los profesionales sanitarios y los usuarios de los servicios que valoren más a las 

enfermeras y así mejorar la calidad de los cuidados y la mejora de la salud de la población. 

La campaña se desarrolla en el período 2018-2020: 

Entre los objetivos de la campaña figuran que para 2020 se obtendrá: 

1. Mayor inversión para mejorar la educación, el desarrollo profesional, las normas, la 

regulación y las condiciones de empleo para las enfermeras. 

2. Mayor y mejor difusión de prácticas efectivas e innovadoras en Enfermería. 

3. Mayor participación de las enfermeras en las políticas de salud global. 

4. Más enfermeras en puestos de liderazgo y más oportunidades de desarrollo en todos los 

niveles. 

5. Más evidencias para los responsables políticos y de toma de decisiones, sobre dónde la 

Enfermería pueden tener mayor impacto, qué está impidiendo que las enfermeras alcancen 

su máximo potencial y cómo abordar estos obstáculos 
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En España la campaña ha sido presentada por el Ministerio de Sanidad y en las Comunidades 

Autónomas por las áreas responsables. En Granada participa el Colegio de Enfermería y la 

Universidad que también se suma a través de la Facultad de Ciencias de la Salud. 

Las actividades que en principio se van a proponer desde el decanato para dar visibilidad a esta 

campaña son: 

Puesta en marcha de una mesa de trabajo específica sobre Nursing Now en el Congreso 

Internacional de Ciencias de la Salud y Encuentros Cubanos. 

Próximamente se va a celebrar una Jornada sobre Violencia de Género donde se observarán los 

objetivos de esta campaña. 

El equipo decanal de la Facultad, está representado a nivel provincial para organizar actividades 

relacionadas con la campaña. 

La Facultad participa junto con el Colegio de Enfermería, la Conserjería de Salud y otros en la 

organización del día de la Enfermería el próximo 15 de mayo de 2020 donde el movimiento 

Nursing Now será uno de los ejes de la Jornada. 

En la celebración del acto académico del día del Patrón, los objetivos de la campaña Nursing Now 

se reflejarán en la intervención de la Decana. 

El Decanato solicitará la realización de actividades que promuevan el conocimiento y desarrollo de 

esta campaña a la comunidad universitaria de la Facultad apoyando todas aquellas iniciativas que se 

propongan. 

Desarrollado el orden del día previsto, sin más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las 

13.45 horas del miércoles 29 de enero de 2020. 


